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آندره اونانا، دروازه‌بان منچستریونایتد، با اتفاقی 
ناخوشایند مواجه شد. خودروی لوکس لامبورگینی 
اوروس او، به ارزش تخمینی 350.000 پوند، به دلیل 
نداشتن بیمه توسط پلیس توقیف شد. این حادثه زمانی 
رخ داد که یکی از دوستان اونانا در حال رانندگی با خودرو 
در منطقه هیل بارنز واقع در منچستر بزرگ بود. سیستم 
پلیس عدم وجود بیمه برای این خودرو را شناسایی کرد 

و در نتیجه، خودرو به پارکینگ پلیس منتقل شد. اونانا 
۱۴روز فرصت دارد تا مالکیت خودرو و همچنین داشتن 
بیمه‌نامه معتبر را اثبات کند. در غیر این صورت، این 
احتمال وجود دارد که خودروی وی به مزایده گذاشته 
شده و یا حتی منهدم شود. این اتفاق در حالی رخ 
می‌دهد که اونانا پیش از این نیز در این فصل به دلیل 

اشتباهاتش در زمین مورد انتقاد قرار گرفته بود.

ــت  ــتقلال و چادرملو در هفته بیسـ  پخش دیدار اسـ
ــیما، موجی  ــیم سـ ــبکه نسـ ــر از شـ ــگ برتـ ــم لیـ و نهـ
ــن  ــت. ایـ ــی داشـ ــات را در پـ ــادات و اعتراضـ از انتقـ
ــه عنوان  ــتقلال بـ ــگاه اسـ ــوی باشـ ــم، که از سـ تصمیـ
ــیاری را در  ــؤالات بسـ ــد، سـ یک بی‌احترامی تلقی شـ
ــازمان صدا و سیما و  ــت‌های رسانه‌ای سـ مورد سیاسـ
ــی برانگیخت. اما آیا  ــابقات ورزشـ نحوه پوشش مسـ
ــت؟  ــیما بوده اسـ این تصمیم واقعاً به ضرر صدا و سـ
ــتقلال، تا این حد موجه  ــگاه اسـ و آیا اعتراضات باشـ
ــر این  ــی دقیق‌تـ ــه بررسـ ــتار، بـ ــن نوشـ ــت؟ در ایـ اسـ

می‌پردازیم. ــوع  موضـ
ــیما 9 دلیل  ــدا و سـ ــد، صـ ــاره شـ ــه اشـ ــور کـ همان‌طـ
ــن این  ــرد. مهم‌تریـ ــود ارائه کـ ــن تصمیم خـ ــرای ایـ بـ
ــا تغییر  ــتقلال بـ ــگاه اسـ ــدم موافقت باشـ ــل، عـ دلایـ
ــای مدیران  ــه ادعـ ــد. بـ ــابقه عنوان شـ ــاعت مسـ سـ
ــازمان لیگ  ــای لازم با سـ ــیما، هماهنگی‌هـ صدا و سـ
ــده  ــاعت انجام شـ ــگاه چادرملو برای تغییر سـ و باشـ
ــه فراهم شود،  ــبکه سـ بود تا امکان پخش بازی از شـ
ــوع را منتفی کرد.  ــن موضـ ــتقلال ایـ اما مخالفت اسـ
ــم این بود  ــتقلال هـ ــگاه اسـ البته دلیل مدیران باشـ
ــر انجام  ــاعت بازی دیـ ــرای تغییر سـ ــه هماهنگی بـ کـ
ــیت  ــر محوریت حساسـ ــز بـ ــر نیـ ــل دیگـ ــد. دلایـ شـ
ــگام  زودهنـ ــی  قهرمانـ ــابقات،  مسـ ــایر  سـ ــی  جدولـ
ــاجی، و پخش بازی‌ها  ــقوط نسـ تراکتور، احتمال سـ
ــبکه‌های تخصصی ورزش )شبکه ورزش سیما(  از شـ
ــتر(  ــرای جذب مخاطب بیشـ ــبکه‌های بومی )بـ و شـ

ــتوار بود. اسـ

ــه نظر  ــی منطقی بـ ــر، توجیهاتـ ــه ظاهـ ــن دلایل، بـ ایـ
ــعی در  ــتدلال، سـ ــیما با این اسـ ــند. صدا و سـ می‌رسـ
ــبکه‌های مختلف  ــابقات بین شـ ــع عادلانه مسـ توزیـ
ــته  ــاس داشـ ــری رقابت‌های حسـ و پوشش حداکثـ
ــرات در پخش  ــابقه تغییـ ــه سـ ــن، بـ ــت. همچنیـ اسـ
ــل  ــه دلیـ ــگ بـ ــی لیـ ــای پایانـ ــابقات در هفته‌هـ مسـ
ــتقلال،  ــت. اسـ ــده اسـ ــاره شـ ــی بازی‌ها اشـ همزمانـ
ــای ایران،  ــن تیم‌هـ ــی از پرطرفدارتریـ ــوان یکـ به عنـ
ــواداران برخوردار  ــه از اهمیت ویژه‌ای برای هـ همیشـ
ــگاه  ــک بنـ ــوان یـ ــه عنـ ــز بـ ــیما نیـ ــدا و سـ ــوده و صـ بـ
ــن موضوع  ــرای ایـ ــود را بـ ــام تلاش خـ ــادی تمـ اقتصـ
ــا توأمان  ــواداران ایرانی بـ ــفانه هـ انجام داد اما متأسـ
ــه  ــق هوادارگونـ ــات و منطـ ــنی احساسـ ــردن چاشـ کـ
ــرده و  ــوع نگاه کـ ــن موضـ ــه ایـ ــرخابی بـ ــا عینک سـ بـ
ــازی آنها  ــده که بـ ــاس می‌کنند به آنها ظلم شـ احسـ
ــه پخش زنده شده است. ــبکه‌ای بجز شبکه سـ از شـ
ــد مخاطبانش را از  ــیما هم نمی‌خواهـ قطعاً صدا وسـ
ــت بدهد و از درآمد این مسابقات چشم پوشی  دسـ
ــت و از مدت‌ها  ــی نوشـ کند اما چیزی که ایران ورزشـ
ــتقلال بجز هفته پایانی  پیش هم مشخص بود، اسـ
ــی در کنداکتور اصلی  ــپاهان، جایـ و دیدار مقابل سـ
ــز دیدار  ــم بجـ ــن تیـ ــای ایـ ــه دیدار‌هـ ــت چراکـ نداشـ
مقابل سپاهان عملاً تأثیری در جنگ بقا و قهرمانی 
ــتقلال به شبکه‌ای بجز  ــته و طبیعی بود که اسـ نداشـ

ــبکه‌های اصلی تبعید شود. شـ
ــتقلال در واکنش به این تصمیم، بازی با  باشگاه اسـ
ــبکه‌های اجتماعی  ــورت زنده از شـ ــو را به صـ چادرملـ
ــیم را حذف  ــبکه نسـ ــوی شـ ــرد و لوگـ ــود پخش کـ خـ
ــرد. این  ــتقلال را جایگزین آن کـ ــوی اسـ ــام و لوگـ و نـ
ــدید این باشگاه به  ــان‌دهنده اعتراض شـ اقدام، نشـ
ــیما بود. استقلال  ــانه‌ای صدا و سـ سیاست‌های رسـ
ــوش  ــه گـ ــود را بـ ــراض خـ ــت اعتـ ــن کار، توانسـ ــا ایـ بـ
ــال، با پخش  ــاند و در عین حـ ــود برسـ ــان خـ مخاطبـ

ــان  ــی، مخاطبـ ــبکه‌های اجتماعـ ــازی از شـ ــده بـ زنـ
ــن اقدام  ــوی دیگر، ایـ ــد. از سـ ــتری را جذب کنـ بیشـ
ــی نیز تلقی  ــد به عنوان یک واکنش احساسـ می‌توانـ
ــتقلال با این کار، در واقع، به نوعی،  ــود. البته اسـ شـ

ــده است. ــانه‌ای شـ ــیما وارد جنگ رسـ با صدا و سـ
ــه در دنیای فوتبال  ــت کـ  باید به این نکته توجه داشـ
ــبت به شبکه پخش‌کننده  مدرن، حساسیت‌ها نسـ
ــتر به  ــت. هواداران، بیشـ ــال کاهش اسـ بازی، در حـ
ــا  ــد. بـ ــت می‌دهنـ ــه آن اهمیـ ــازی و نتیجـ ــت بـ کیفیـ
ــا ارائه  ــیما باید تاش کند تا بـ ــدا و سـ ــن حال، صـ ایـ
ــابقات،  ــت و پوشش جامع مسـ ــا کیفیـ ــات بـ خدمـ

ــگاه‌ها را جلب کند. ــواداران و باشـ ــت هـ رضایـ
ــن  ایـ ــه  ــه ریشـ ــد کـ ــر می‌رسـ ــه نظـ بـ ــی  ــگاه کلـ نـ در 
ــی در  ــاخت‌های ورزشـ ــود زیرسـ ــات، در کمبـ اختلافـ
ــق و کارآمد  ــزی دقیـ ــدم برنامه‌ریـ ــیما و عـ ــدا و سـ صـ
ــر افزایش تعداد  ــه فکـ ــیما باید بـ ــدا و سـ ــت. صـ اسـ
پوشش  ــت  کیفیـ ــود  بهبـ و  ــی  ورزشـ ــبکه‌های  شـ
ــگاه‌ها و  ــا باشـ ــن، باید بـ ــد. همچنیـ ــابقات باشـ مسـ
ــد و  ــته باشـ ــازنده‌تری داشـ ــازمان لیگ، تعامل سـ سـ
ــته‌های آنها  ــه نظرات و خواسـ در تصمیم‌گیری‌ها، بـ

کند. ــه  توجـ
ــتقلال نیز، اگرچه قابل درک است، اما  اعتراض اسـ
ــاری قانونی  ــه‌ای و از طریق مجـ ــد به صورت حرفـ بایـ
ــد که صدا  ــگاه‌ها باید درک کننـ ــود. باشـ پیگیری شـ
ــن نهاد  ــت و نباید با ایـ ــی اسـ ــک نهاد ملـ ــیما، یـ و سـ
ــز بر  ــای تمرکـ ــه جـ ــوند. بـ ــانه‌ای شـ ــگ رسـ وارد جنـ
ــدار برای  ــی پایـ ــال راه‌حلـ ــه دنبـ ــد بـ ــات، بایـ اختلافـ
ــی در صدا و سیما  ــابقات ورزشـ بهبود پوشش مسـ
ــیما را تأمین  ــع صدا و سـ ــی که هم منافـ بود. راه‌حلـ
ــگاه‌ها را جلب  ــواداران و باشـ ــت هـ ــد و هم رضایـ کنـ

. کند
ــگاه‌ها  ــا رابه عهده باشـ ــود پخش بازی‌هـ حتی می‌شـ

گذاشت.
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فضای مجازی

در پی پیروزی مقتدرانه منچستریونایتد مقابل 
اتلتیک بیلبائو و صعود این تیم به فینال لیگ 
اروپا، توجه رسانه‌ها به ظاهر روبن آموریم، 
سرمربی این تیم، جلب شد. آموریم در طول 
بازی و مصاحبه‌های پس از آن، با چسب زخمی 
بر پشت دست چپ خود دیده شد. این مسأله، 
یادآور حادثه مشابهی در ماه ژانویه بود که در آن، 
پس از شکست منچستریونایتد مقابل برایتون، 
گزارش‌هایی مبنی بر شکستن تلویزیون در رختکن 
توسط آموریم منتشر شد و متعاقباً، تصویری از او 
با زخم روی بند انگشتانش به ثبت رسید. اگرچه 
علت دقیق آسیب‌دیدگی اخیر آموریم مشخص 
نیست، اما حضور با چسب زخم در طول بازی 
و مصاحبه‌های پس از آن، گمانه‌زنی‌ها را در مورد 
علت آن افزایش داده است. در حالی که تمرکز 
اصلی پس از این پیروزی بر جشن صعود به فینال 
و عملکرد درخشان بازیکنانی نظیر میسون مونت 
بود، این جزئیات ظاهری، سؤالاتی را در ذهن 

ناظران ایجاد کرده است.

الساندرو باستونی پس از پیروزی تاریخی اینتر برابر 
بارسلونا و صعود به فینال لیگ قهرمانان اروپا، پیامی 
احساسی در اینستاگرام منتشر کرد. باستونی که 
یکی از سخت‌ترین شب‌های زندگی خود را مقابل 
لامین یامال سپری کرد، دو روز پس از این پیروزی 
تاریخی در اینستاگرام نوشت: تازه حالا دارم درک 
می‌کنم که چه دستاورد باورنکردنی‌ای رقم زدیم. 
تلاشی که در زمین گذاشتیم، از ته جان بود و تمام 
آن تلاش با انرژی فراموش‌نشدنی هواداران‌مان به 
ثمر نشست. از تک‌تک هم‌تیمی‌هایم ممنونم، 
از روحیه، عطش و قلب بزرگ‌تان. جنگیدن در 
کنار شما همان چیزی است که باعث می‌شود 
تمام فداکاری‌هایی که از کودکی انجام دادیم 
ارزشمند باشد. به حریفان‌مان احترام می‌گذارم. 
آنها قدرتی باورنکردنی داشتند و یک اشاره خاص 
هم به یک پدیده ترسناک؛ لامین یامال، تو دیگر 
چه هیولایی هستی؟ به همه اینتری‌ها: در مونیخ 

می‌بینم‌تان. ممنون برای همه چیز.

پس از اخراج ژاوی از بارسلونا در ماه می ‌گذشته، 
او زمان زیادی برای استراحت پیدا کرده است، اما 
عشقش به فوتبال همچنان قوی است و روزانه 
ساعت‌ها به تماشای بازی‌ها می‌پردازد. این 
موضوع باعث کلافگی همسرش، نوریه کنیه‌را، 
شده است. او در گفت‌وگو با اتلتیک اظهار کرد 
که عاشق فوتبال است و حتی بیشترین تعداد 
بازی‌ای که در یک روز تماشا کرده، هشت بازی 
بوده است. ژاوی به تحلیل سبک‌های مختلف 
بازی علاقه‌مند است و به‌طور خاص به روش‌های 

مربیان توجه می‌کند.
پس از ترک بارسا، ژاوی جای خود را به هانسی 
فلیک داد، مربی که تیم را به نیمه‌نهایی لیگ 
قهرمانان رسانده است. با وجود اخراج، ژاوی و 
خانواده‌اش همچنان به بارسلونا علاقه‌مندند و 
فرزندانش به بازیکنان مختلف تیم علاقه‌مند 
ی  موفقیت‌ها ز  ا که  کرد  ز  برا ا و  ا  . هستند
افتخار  و  ا کار  به  و  است  خوشحال   فلیک 

می‌کند.

پست احساسی علیرضا بیرانوند پس از قهرمانی تراکتور 
 علیرضا بیرانوند دروازه‌بان تراکتور که فصل سختی را به لحاظ روانی 
سپری کرد با انتشار پستی در صفحه‌ اینستاگرامش از سختی‌های این 

فصل گفت .

 هاشمی نسب: خدا را برای داشتن هواداران 
استقلال شاکرم 

مهدی هاشمی نسب بازیکن پیشین استقلال و پرسپولیس که به تازگی 
پدر خود را از دست داده و عزادار است، با انتشار پستی در اینستاگرام از 

هواداران استقلال تشکر کرد.

 خوسلو سالگرد بازی رئال مادرید و بایرن مونیخ 
را  یادآوری کرد

در سالگرد تقابل دراماتیک رئال مادرید و بایرن مونیخ در مرحله 
نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان اروپا، خوسلو، مهاجم فصل گذشته 
مادریدی‌ها که نقش اول آن شب فراموش‌نشدنی بود، با انتشار پستی 
در اینستاگرام و توییتر خاطرات شیرین آن دیدار را زنده کرد. خوسلو در 
پست خود که ویدیویی از عملکردش مقابل بایرن بود نوشت: یک سال 

پیش... عاشقتم رئال مادرید.

ابهام در مورد دست آسیب‌دیده 

روبن آموریم

ژاوی: همسرم از من شاکی است

گزارش یک

محمدرضا رحیم‌پور
روزنامه‌نگار

مشاهیر

به مناسبت هشتادمین سالگرد تولد یوپ هاینکس

تأثیری ماندگار بر قلب‌ها و تاریخ فوتبال
مونیخ،  بایرن  پرشور   هواداران 
سالروز تولد هشتاد سالگی یوپ 
هاینکس، مربی افسانه‌ای خود را 
گرامی می‌دارند. هاینکس، چهره‌ای 
فراتر از یک مربی فوتبال، نمادی 
از تعهد، دانش و از همه مهم‌تر 
انسانیت است. حضور چهارباره او بر 
نیمکت بایرن، در لحظات بحرانی و 
حساس، گواه بارزی بر این مدعاست 
که او همواره، ناجی و پشتیبان تیم 

محبوبش بوده است.
در مصاحبه اخیر هاینکس با روزنامه 
او   ،Abendzeitung  München
ضمن صحبت درباره هشتادمین 
سالگرد تولد خود، به خاطرات 
یخی  تار سه‌گانه  کسب  ین  شیر
سال 2012/2013 نیز اشاره کرد. این 
موفقیت بی‌نظیر، تنها یک فصل از 
دوران درخشان مربیگری اوست، اما 
تجسمی است از فلسفه کاری و تعهد 

او به برتری.
ز  ا یکی  گنتالر،  آ کلاوس  نگاه  ز  ا
یمی  قد ن  یا ز همبا و  ن  ا گرد شا

هاینکس، این مربی نه‌تنها یک 
متخصص تاکتیکی بی‌نظیر بود بلکه 
شخصیتی الهام‌بخش و تأثیرگذار در 
زندگی او نیز بوده است. هاینکس با 
قلب مهربان و نگرش مثبت خود، 
همواره توانسته است بهترین‌ها را 
از شاگردانش بیرون بکشد و آنها را 
در مسیر رشد و تعالی هدایت کند.

یوپ هاینکس فراتر از یک مربی، 
یک رهبر، یک دوست و یک الگو 
است. او با تکیه بر دانش فنی بالا، 
رویکرد انسانی و تعهد بی‌دریغ خود 
توانسته است نام خود را در تاریخ 
فوتبال به‌عنوان یکی از بزرگترین 
مربیان تاریخ ثبت کند. هشتادمین 
سالگرد تولد او فرصتی است مغتنم 
برای قدردانی از زحمات بی‌شائبه و 
تأثیرات ماندگار او بر فوتبال و زندگی 
شاگردانش. امروزه، با مرور خاطرات 
درخشان دوران مربیگری او، بار دیگر 
به یاد می‌آوریم که یوپ هاینکس، 
نه‌تنها یک مربی بزرگ، بلکه یک 

انسان بزرگ نیز بوده است.

دغدغه‌هایی که تنها بین هواداران ایرانی موجود است

از کدام شبکه 
پخش می‌شود؟

 الساندرو باستونی: لامین یامال 

تو دیگر چه هیولایی هستی


